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Kon-Bo 3aHATHiA B Mec. - 4
Kon-8o peten - 15
Cr-Tb Mcnone3-ro 060pyaosaHmuA - pyb. 85500
1. OT Ha 1 obyvalowero - py6.: 27,67
Oxn.-18362, 3a Kar - 4590,50 21,25
Hauucnenme Ha OT - 6,42
2. 3aTpaTsi Ha Mat.3anachl Ha 1 pe6. -py6.
cT 060p/36 mec.=py6. 2375,00
3atparsl Ha 1 3aHATHe- CT o6op B Mec/kon-8o Yacos 8 mec/Kon-80 Aeted - 39,58
3. O6vem HaknaaHbix 3aTpar 1 pebenka - py6. 12,87
Pacuer HaknaaHbIX 3aTpat

1|nporHo3 3atpat Ha AYN -

2|MNporHo3 3aTpaT 061i1eX03ANCTBEHHOrO Ha3liay, 12,87

NPOrHo3 cymmb! HauUcheHHOM 3MOPTHU3aUNM UMYLL-Ba

3 0 Ha3Hau. -

4|NporHo3 ®OT ocHOBHOro NepcoHana 27,67

5|Ko3dduumeHT HaknaaHbix 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,47

6|3aTparbl Ha OCHOBH NepcoHan, 27,67

7|Mroro HaknagHble 3aTpatbi (8 vac Ha 1 pe6) 12,87

1. OT y6opwmxa: py6.

16242 py6./40 wac/4 Hen*1 4ac=95,49/kon-8o aer, py6. 8,81
2. 3aTpaTei Ha KOM. YCnyru: KommyH/Kon-8o aer, py6. 1,76

3/3-

9,41

PY6.

Foaos. NoTpe6n - 111249 ket/y (paxT 2022 r)
111249 «8T/4/244 pab.an.s ropy=458,15 KeT/4 B AeHb/12 yac.=38,18 KeT/4 (3aTpathi 8 Yac paborbl Ha Bce 3aaHue)
38,18 KBT/4 /4739 KB.M* KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=
Bopa- 12,56 py6.

1pe6*75 (s aeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 Ky6.m*71,96 py6.=0,45 py6.*Kon-8o aet= py6.
2 pabotHuka (BocnuT, y6opw)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*40,16 py6.= py6.

Ha mbmbe nonos 75 n/1000=0,075'ky6.m.*40,16py6.= py6.

Bopgootsea. 0,00625 Ky6.m.+0,003 xy6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*31,8 py6= py6.
Otonnexue - 4,45 py6.

103,92 Teic.ky6.M(n0 daKTy 2022 r)/8 mec(nepuoa oTonneHus)= 12,99 Mkan & mec.

12,99 Tbic.Ky6.m/4739° k8.M=1,270MKan/30 4H/24 4*1 4=0,0018 Mkan B 4ac*1990 py6.= py6.

CroHMocTb - 6144 py6.

3. MarepmnanbHbie 3aTparsi - 2;3 py6.
- KaHuenspckue Toape! (Ans BeAeH s A0KyMeHTauuH) - 1;3 py6. Ha oaHoro pe6enka

CPOK M0/1€3HOr0 HCONb30BaHHA ~ B Mec.
Pacxoasr B Mecay - 768/8=96

3dtpaTel Ha oaHOro pebeHka 3a 0HO 3aHATHe - 96/4(4acos B Mecsn)=24/10(kon-Bo aeTeit)=1,2
-Motowue cpeacTsa ans y6opky noMeuleHHs - 1,1 py6. Ha oaHoro pebetka

CtonmocTb - 5632

CpoK rone3HOro HCnoab3oBaHHsA - B Mec.
Pacxoasi B Mecsl -704/8=88
3aTpaThl Ha 0aHOro pebekka 3a 0AHO 3anaTHe - B8/4(vacos B MecAw)=22/10(kon-so aeteii)=1,1

PacyeT cToMMoCTH O0AHOTO 3aHATHA Ha 1 Yen0BeKa:
Pacyer ueHbl Ha 0Ka3aHHe NIATHOI ycayrn

HaumeénoBanHe cTaTei 3aTpaT Cymma (py6.)

1 . 3aTpaThl.Ha ONNaTY.TPyAa OCHOBHOLO NEpCcoHana 415,06

2 . 3aTpaThl MaTEPHA/IbHBIX 3aN1ACOB 593,75

3 CymMa HauMCcieHHUI aMOPTH3a1{MH 660pyAOBAHKA, -

HCNO/I3YeMOro NPH 0Ka3aHMH MIATHOH yCayTH

4 Haknaawsic saTpatsr, oTHOCHMLIC Ha nAaTHY0 ycayry 193,08
_5 Hroroaatpar 1201,89

6 Llena Ha_1,naaTHyio yoiyry 80,13

7 Liena, B Mecsitg a1 peGénka 320,50
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